



Наставники и проводники

В городском музее открылась выставка, посвященная арамильским учителям

2023 год Указом Президента России Владимира Путина объявлен Годом педагога и наставника. Миссия Года – признание особого статуса педагогических работников, в том числе выполняющих наставническую деятельность.

Подрастающее поколение всегда нуждается в наставнике – проводнике, который сопровождает детей на пути во взрослую жизнь, делится знаниями и опытом, развивает навыки и подсказывает, как решать сложные задачи. Педагоги справляются со своей миссией – научить учеников думать и принимать решения.

– Давайте вспомним как много нам дали наши родные, любимые учителя первой, третьей и четвертой школ!

Как они нас учили, воспитывали и проводжали во взрослую жизнь. Было ли им легко? Конечно – нет! – говорят в городском музее. – Наша выставка «Учитель – перед именем твоим...» расскажет, насколько тернист, тяжел и сложен путь к становлению учителя, поведает о наших знаменитых арамильских учителях начала XX века, а также покажет, как работали учителя во время Великой Отечественной войны.

Увидеть выставку бесплатно может любой желающий в «Музее города Арамил» в стенах Дворца культуры на Рабочем поселке.

Информация и фото: МБУК «Музей города Арамил»



«Остались под большим впечатлением»

Арамильскую фабрику посетили документалисты студии «Уралфильм»

Среди гостей были: Андрей Витальевич Титов (сценарист и режиссер известных картин как «Чужая земля» и «Герасимовы», которые были удостоены различных наград), Лариса Николаевна Попова (продюсер и директор ООО «Студия Уралфильм»: фильм «Испанская кровь» от 2021 года, выпущенный данной студией, признан лучшим документальным фильмом на фестивале «Малая земля» и имеет еще множество наград) и Василий Анатольевич Поляков (оператор, стаж кото-

рого – более 30 лет в профессии: работал также на телевидении, а его работы в документальном кино не раз были отмечены дипломами самых престижных фестивалей страны).

Данная команда студии была наслышана о нашей знаменитой Арамильской суконной фабрике, о ее интересной истории, судьбе. Были удивлены фактом, что каждый четвертый солдат советской Армии во время Великой Отечественной войны, был одет в шинель сшитую из арамиль-

ского сукна.

– Приехав на фабрику и посетив экскурсию по ее территории, они остались под большим впечатлением, – говорят в «Музее города Арамил», – А мы рады, что география и сфера деятельности наших экскурсантов растет. И совсем скоро мы вновь начнем проводить сборные обзорные экскурсии по нашей «суконке»!

Информация и фото: МБУК «Музей города Арамил»



В каске и на армейских лыжах

В минувшую субботу в поселке Бобровский прошли военно-спортивные соревнования «Военизированные биатлон – 2023»

Мероприятие было организовано Свердловским молодежно-патриотическим общественным движением «Казачий Дозор».

В соревнованиях принимали участие команды из города Екатеринбург, Каменск-Уральский, Арамил и поселка Бобровский.

– В каске, бронежилете, в армейских лыжах и с автоматом за плечами, участники

проходили сложную по погодным условиям (липкий снег и порывистый ветер) трассу, с этапами стрельбы из пневматического оружия, – рассказывают участники.

По итогам соревнований команда ВПК «Беркут» школы №1 города Арамил заняла 3 место, за что получила кубок, грамоту и медали.

После окончания соревнований участники из города Арамил и поселка Бобровский ждали вкусный обед из солдатской гречневой каши с мясом и горячего чая.

Информация и фото: ВПК «Беркут»